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Reke Tara i piva se nalaze u Crnoj Gori.one velikim delom protoču kroz nacionlni park „Durmitor“.Njihove 
opšte osobine su niske temperature vode,velike razlike između maksimalnih i minimalnih 
proticaja,vodostaja i izdašnosti,velika hemijska i bakleriološka čistoća,povećana ukupna i karbonatna 
tvrdoća i neutralna reakcija.Reke Tara i Piva svojim sastavo m grade reku Drinu,i da zbog toga ove dve 
reke pripadaju crnomorskom slivnom području. 
Reka Tara 
Reka Tara je jedan od sinonima Crne Gore.Zajedno sa neponovljivom kanjonskom dolijnom na sektoru 
durmitora 17.01.1977. godine na osnovu programa Čovek i biosfera OUN su uvrstile u ekološke rezervate 
biosfere naše planete.Tara izvire sa vrhova Komova na visini od 1.850 m, a površina sliva iznosi 1.853 
kilometara kvadratnih.Prosečan protok joj je 64 kubna metra po sekundi i teče tokom dugim 150,5 
kilometara do sastava sa Pivom na Šžepan polju,gradeći Drinu. Kada kažemo reka Tara mislimo na 
kristalno čistu, tirkizne boje, planinsku reku Sa svojim malim ali mnogobrojnim pritokama stvorila je rečni 
tok usekla najdublji i najlepši kanjon u Evropi i drugi u svetu. Kanjon dužine 96 km na pojedinim mestima 
dostiže do 1300 m visine i predstavlja jedinstven rezervat flore i faune. Poslednjih tridesetak kilometara 
Tara je granična linija između Bosne i Hrcegovine i Cne Gore.Tara se probija kroz dubok,impresivan 
kanjon razdvajajući dve planinske grdosije –Durmitor I Ljubišnju.Prosečna dubina kanjona je 900 
metara.zahvaljujući ovoj svojoj dubini nazvan je “jugoslovenski Kolorado”,a inače je sinonim za 
najlepši,najdublji I najduži kanjon Evrope.Tara je svoj kanjon urezala u tvrdim krećnjačkim stenama delom 
mehaničkom snagom a više rastvaranjem karbonatnih stena Zahvaljujući ovom procesu ,urezivanje korita 
Tare je bilo je znatno brže od urezivanja korita njenih pritoka.Budući da su pritoke imale manje količine 
vode nego Tara i da su te vode pronalazile put u podzemlje kroz pukotine doline.U kanjonu Tare je više od 
80 većih pećina.tok prate guste šume pune divljači I ptica, a voda je bogata ribom.Svaki posetilac naći će 
tu prema svom afinitetu neuporediv ambijent za ribolovca, splavara , planinara ,ljubitelja prirodnih lepota I 
retkosti,kao I za onog koji želi prijatan odmor u izuzetno atraktivnoj prirodnoj sredini. 
Sezona počinje polovinom maja i traje do polovine septembra. U maju i junu vodostaj reke je visok i zbog 
toga je ona veoma brza što je odlično za pravi rafting ali je malo hladnije. U julu i avgustu temperatura u 
kanjonu zna da dostigne i 35 stepeni tako da hladna Tarska voda dođe kao melem za osveženje. 
Temperatura vode u letnjim mesecima je između 11 i 14 stepeni. 
To je jedinstven, uzbudljiv i bezbedan doživljaj. 
Kamp Kalista nalazi se na samoj obali reke Drine na putu Foča - Nikšić. Do kampa se stiže asfaltnim 
putem koji se proteže desnom obalom Drine i vodi od Foče prema graničnom prelazu Hum. Nakon 
petnaestak kilometara nailazite na putokaz (dolina Bastasi), koji Vas skreće desno dole na zemljani put u 
dužini od 500m. Na kraju puta pored ostalih kampova nalazi se i naš KALISTA. Za sve automobile je 
obezbeđeno parking mesto. Kamp se nalazi u potpuno prirodnom okruženju i predstavlja idealno mesto za 
odmor. Smeštaj je u drvenim bungalovima za 3-4 osobe, sa drvenim krevetima, dušecima i vrećama za 
spavanje. Kamp poseduje mali restoran sa raznim vrstama hladnog pića, kuhinju koja nudi domaće 
specijalitete, umivaonike, tuš kabine, ženski i muški WC. 
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